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Lineare Gleichungen










12 für x ≤ 100
Tarif A: f(x) = 0,2 x
Tarif B: f(x) = 0,3 x - 10

Tarif C: f(x) = {









0,5 x - 38
...zu x bzw. y zugehöriger y- bzw. x-Wert

Funktionswert                  Tarif B:
x = 150







f (150) = ... 

x-Wert einsetzen 

  

x-Wert


Tarif B:
f (x) = 20







...



y-Wert einsetzen und[image: image1.png]30]
25
20]
15

10,

Kosten in €

,,,/‘/ Gespréchsdauer

0

10 20 -30 40 50 60 70

‘/
Re
7

~" Tarif B



[image: image2.png]N

Kosten in €
60

50
40 .

. .
‘/ ““
.
- ‘/ ““

IAC)

S
20 | X

.
.
PR

.

0. I Gesprdchsdauer in min
""""" 0 26 40 60 80 100 120 140 160

_19""/ TarifB




 nach x auflösen




Nullstelle 





Jede nicht 



   Gerade schneidet die 






x-Achse. Dieser Schnittpunkt heißt Nullstelle.





Gleichung null setzen (y = 0) und nach x auflösen
Schnittpunkt






Zwei Geraden, die nicht 



haben, 




schneiden sich.

Gleichungen gleichsetzen und nach x auflösen
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